PŘEHLED ČINNOSTI V ROCE 2024

VÝLET DO BŽAN A HRADIŠTĚ
Vycházka do lesa, doplňování krmelců, sáňkování, kresby do sněhu, občerstvení u Jarči Podlenové.
BOWLING
Tradiční sportovní akce družstev v Trnovanech.
CHATA STARÉ KŘEČANY
Třídenní pobyt ve Šluknovském výběžku, vycházky do lesa, poznávací hry, míčové hry, vaření, retro hry…
NOC S ANDERSENEM
Proběhla na ZŠ Maxe Švabinského v Teplicích a v knihovně v Bžanech.
ZÁMEK KLÁŠTEREC NAD OHŘÍ
Návštěva tří zámeckých okruhů podle zájmu účastníků (výstava porcelánu, pohádkový svět, hravý středověk), procházka zámeckým parkem, ochutnávka minerální vody v lázních, hry v přírodě.
SOKOLSKÉ PUTOVÁNÍ ČESKÝM STŘEDOHOŘÍM
Tentokrát jsme v průběhu dvanáctikilometrové trasy navštívili hrad Hazmburk, opekli jsme si výborné párky.
MEZINÁRODNÍ PRAŽSKÝ MARATON
Z několika možností jsme si vybrali běh na jednu míli (byla o něco delší) ve Stromovce. Prohlédli jsme si i panoráma bitvy U Lipan, zasoutěžili si o pěkné ceny. Všichni dostali tričko a v cíli medaili.
TEREZÍNSKÁ TRYZNA
Pro starší členy oddílu a jejich rodiče jsme uspořádali zájezd do Terezína, kde probíhala každoroční tryzna.
MIRAKULUM
Protože TOM existuje už 50 let, vyjeli jsme si do MIRAKULA. Velkého lesoparku s mnoha sportovními, zábavnými i naučnými atrakcemi.
MUZEUM LEGA A MUZEUM ZMRZLINY V PRAZE
Naše oslavy pokračovaly v Praze. Prohlédli jsme si Muzeum lega, vyzkoušeli jsme si svůj postřeh při soutěži mezi krásnými modely lega.
Pak jsme o pár kroků dál na Národní třídě zašli do Muzea zmrzliny. Po prohlídce muzea jsme si šli samozřejmě ochutnat zmrzlinu. MOHLI JSME SI VYBRAT Z JEDNAŠEDESÁTI DRUHŮ…
TISÁ
Při zájezdu do Tisé jsme prošli dva okruhy ve „skalních stěnách“ a snažili se poznat, čemu se některé skály podobají.

TÁBOR 
[bookmark: _GoBack]Bydleli jsme v penzionu poblíž Sečské přehrady, měli jsme k dispozici zahradu, bazén a dvě hřiště. Navštívili jsme Peklo Čertovinu, Třebechovice pod Orebem s krásným pohyblivým betlémem (vyzkoušeli jsme si tam i maxi stolní hry), podívali se k Toulovcovým maštalím a k Sečské přehradě.  Užívali jsme si na vycházkách v lese, při pečení buřtů i „hadů“, čekala nás „Olympiáda“, hledali jsme poklad, užili jsme si na táborové pouti i na stezce odvahy. Zahráli jsme si i divadlo – děti si upravily pohádky, dospělí Polednici. Při návratu domů jsme navštívili oboru u zámku Žleby. Zastříleli jsme si z luků, pozorovali jsme krmení bílých jelenů, seznámili se s chovem dravých ptáků a péčí o některá zvířata.

TEPLICE SKRZNASKRZ
Devátý ročník akce pro veřejnost – 245 účastníků. Na asi kilometrové trase v Zámecké zahradě
čekalo na účastníky 11 zastavení s panely, kde našli zajímavosti o Teplicích a blízkém okolí. Zároveň tam byl připraven sportovní nebo poznávací úkol. V cíli každý získal malé občerstvení, diplom a vybral si z nabídky připravených cen.
NOVÉ MĚSTO V KRUŠNÝCH HORÁCH
Jsme členy TOM TJ LOKOMOTIVA TEPLICE. Její lyžařský oddíl pořádal slavnostní otevření nové ohřívárny. Viděli jsme zajímavé sportovní závody v běhu lesem i potokem, asi je příští rok někteří dobrovolníci z našich řad zkusí také. Vyzkoušeli jsme si tentokrát jiné soutěže.
ČERTOVY HLAVY 
Uskutečnili jsme několikrát odložený výlet do Liběchova k zajímavým skalám s osmimetrovými čertovými hlavami. 
TAJNÝ VÝLET
Náhrada za výlet na chatu do Nového Města. Přihlášení účastníci dostali pokyn, aby si vzali kromě batohů i košíky. Odjeli jsme do Blatna u Jesenice. Našli jsme si krásný les… Když jsme se vraceli na vlak, byly košíky plné. Samozřejmě HŘIBŮ.
DÝŇOVÁNÍ V BŽANECH
Krásný podvečer na „statku“. Zdobíme dýně, bavíme se chemickými pokusy, oceňujeme masky a výzdobu, ochutnáváme u stánků připravené dobroty, pečeme si buřty. Po vyhodnocení výstavy dýní si uklízíme ceny, odnášíme dýně na výstavu a večer ukončujeme lampionovým průvodem.
MUZEUM NaFILM
V Praze jsme se dozvěděli, jak vznikají animované filmy a vyzkoušeli si promítání, jak vypadalo před sto lety. Zkusili jsme si také zajímavě a vtipně ozvučit film. Ve skupinách jsme si vytvořili vlastní animovaný film, který jsme si mohli poslat domů.
TRASA UNESCO
Čekala nás vycházka zimním lesem s parádně zamrzlými loužemi. Našli jsme i hezké místo pro odpočinek a svačinu. Zastavili jsme se i v Informačním centru v Krupce. Ohřáli jsme se a odnesli jsme si domů hezké dárky. 
BOWLING
Sobotní dopoledne v Trnovanech se vydařilo. Dvě hodiny jsme mohli využívat šest drah. A nechyběli ani ceny pro všechny účastníky.
PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ
Vyhodnocení činnosti, příprava nových výletů v roce 2025 a rozdání dárků bylo odloženo na 11. ledna 2025 do Bžan.
KOKOSKY NA SNĚHU
Sníh se v námi daném termínu nedostavil, tak jsme se vypravili do zámku v Teplicích na „Vánoční tvoření“. Upekli jsme si cukroví (hned jsme ho i snědli), ozdobili perníčky, lili olovo, pouštěli lodičky se svíčkami, zdobili borovou šišku a malý vánoční stromeček.
 

